
Date d’application : 01.07.03
Indice A

N° de document : DT-F-003

CUISINIERE CHAUDIERE BOIS/CHARBON
BLANC C08548.01 - ROUGE C08548.03

NOIR C08548.06 - BRUN-FLAMME C08548.08

Eclaté

Pr
op

rié
té

 d
e 

D
EV

IL
LE

  -
  R

ep
ro

du
ct

io
n 

in
te

rd
ite

 - 
To

us
 d

ro
its

 ré
se

rv
és

 - 
D

oc
um

en
t n

on
 c

on
tra

ct
ue

l s
us

ce
pt

ib
le

 d
'êt

re
 m

od
ifi

é 
sa

ns
 p

ré
av

is

CMT - 09/2004 - IND. 01 Page 1/4www.pieces-de-poele.com



REP. REF.  PIECE 1ère 
URG REP. REF.  PIECE 1ère 

URG
1 Tampon de couvercle A P0016984/E01B 20 A P0016496/E01B

2 Couvercle A P0016506/E01B B P0016496/E03D

3 P0T13614 C P0016496/E06H

4 D0049640 D P0016496/E08B

5 P0016363 21 A P0016501/E01B

6 P0T18220 B P0016501/E03D

7 P0016839 C P0016501/E06H

8a Panneau latéral (2) A P0010685/E01B D P0016501/E08B

Panneau latéral (2) B P0010685/E03D 22 P0016143

Panneau latéral (2) C P0010685/E06H 23 P0T16480

Panneau latéral (2) D P0010685/E08B 24 A P0016499/E01B

8b P0017634 B P0016499/E03D

9 P0017376 C P0016499/E06H

10 P0T18055 D P0016499/E08B

11a P0018403 25 P0016515

11b P0018156 26 P0016520

12 P0016518 X 27 A P0016505/E01B

13a P0017849 B P0016505/E03D

13b P0017245 C P0016505/E06H

14 P0016474 X D P0016505/E08B

15 P0T16478 28a P0018293

16 P0017377 28b P0018356

17 D0045930 28c P0018374

18a P0T17706 29a P0016134

18b P0T17707 P0050377

18c P0020156 29b P0020667

19a P0T18469/P06C 29c P0020961

19b P0017858 30 P0016477

Plaquette d'embout poignée* (2)

Embout de poignée* (2)

Ens. capot porte cendrier

Ens. capot porte cendrier

Axe de porte de cendrier

Enjoliveur inf. de porte de four

Ens. capot porte chargement

Ens. capot porte chargement

Ens. capot porte chargement

Ens. capot porte chargement

CUISINIERE CHAUDIERE BOIS/CHARBON
BLANC C08548.01 - ROUGE C08548.03

NOIR C08548.06 - BRUN-FLAMME C08548.08

Trappe support grille

Axe de porte de chargement

Tresse - ∅10 - blanche

Porte de chargement

Registre d'air secondaire

Clip de maintien thermomètre

Poignée de porte de four

A: C08548.01                        B: C08548.03                        C: C08548.06                        D: C08548.08  

Clenche de porte de cendrier (2)

Bouton de commande registre d'air

Axe de clenche (2) Plaque support volet

Ens. cendrier

Anse de cendrier

Grille charbon (2)

Façade de tiroir

Façade de tiroir

Vitre de porte de four

Thermomètre de four

Façade de tiroir

Façade de tiroir

Ens. capot de thermostat

Ens. capot de thermostat

Ens. capot de thermostat

Manette commande de thermostat

Ens. capot de thermostat

Porte de cendrier

Ens. capot porte cendrier

Ens. capot porte cendrier

N° de document : DT-F-003

Eclaté
Date d’application : 01.07.03
Indice A

DESIGNATION

Dessus 

Plaque de foyer

Tampon de dessus

Tresse - 9x4,5 - blanche

Patte d'arrêt de tampon de dessus

Charnière de porte (4)

Ens. thermostat

Capot de protection capillaire

Verrou de porte (2)

Echangeur

Poignée de porte de four*

Vis de fixation panneau gauche

DESIGNATION

* A fournir pour les appareils à partir du N° de série 0071 936 (03/2004)

CMT - 09/2004 - IND. 01 Page 2/4www.pieces-de-poele.com



REP. REF.  PIECE 1ère 
URG REP. REF.  PIECE 1ère 

URG
31 P0016416 57 P0018184/E06L

P0016160 58 P0T16473

32 P0015585 59 P0016483

33 P0015625 60 P0T13615

34 P0014727 62 P0T16472

35 P0G11749 63 A P0012385

36 P0G16294 64 A P0012384

P0G16295 65 P0016835

37 P0016296 66 P0017274

38 P0016297 67 P0015398

39 P0T13421 68 P0013351

40 P0T15358 69 P0018221

41 P0013447 70 P0017928

42 P0013630 71 P0027599 X

43 P0016545 72 P0011448/E06L

44 P0016838 73 P0011495

45 P0015572 74 P0017856

- P0015376 75 P0016519

- P0016446 76 P0015577

46 P0009300 77 P0016265

47 P0013555 78 A P0016459/E01B

48 P0013546 B P0016459/E03D

49 P0016240 C P0016459/E06H

50 P0013407 D P0016459/E08B

53 P0013872 79 P0019431

54 P0013543 P0015966

55 P0018255/E06L 80 P0018351

56 P0017283 81 P0011523

Ressort (2)

Axe (2)

Ens. derrière

Buse - ∅153

Renfort droit de joue

DESIGNATION

Embout inf. de joue de façade (2) Tampon de dessus (2)

Entretoise d'axe de porte (2)

DESIGNATION

Ens. glissière de tiroir

Tampon de buse - ∅153

Renfort gauche de joue

NOIR C08548.06 - BRUN-FLAMME C08548.08

Bandeau

Demi-dessus de four

Volet obturateur

Enjoliveur sup. de porte de four

Enjoliveur supérieur de bandeau

Ressort d'équilibrage de porte (2) Joint de trappe

Ecrou rectangulaire - M6

Secteur de tourillonn. zingué (2)

CUISINIERE CHAUDIERE BOIS/CHARBON
BLANC C08548.01 - ROUGE C08548.03

Clé de tampon

Clé de manœuvre de grille

Raclette 

A: C08548.01                        B: C08548.03                        C: C08548.06                        D: C08548.08  

Chicane Douille d'éclairage de four

Grille de four

Plaque à pâtisserie

Roulette de tiroir (4)

Butée caoutchouc (2)

Support enjoliveur sup. de bandeau

Bandeau

Embout droit de bandeau

FaisceauEns. four

Gradin de four (2)

Gaine soie de verre (1,00 m)

N° de document : DT-F-003

Calorifuge

Calorifuge de côté gauche de four

Embout gauche de bandeau

Capot arrière

Ens. tiroir

Trappe de ramonage

Grille de demi-saison Ecrou moleté - M5 (2)

Bandeau

Bandeau

Calorifuge de dessous de four

Tisonnier

Volet départ direct

Tige de commande volet zinguée

Joue de façade (2)

Support de tourillonn. drt zingué

Axe de galet (2)

Galet (2)

Support de tourillonn. gche zingué

Eclaté
Date d’application : 01.07.03
Indice A

Barette joint

CMT - 09/2004 - IND. 01 Page 3/4www.pieces-de-poele.com



REP. REF.  PIECE 1ère 
URG REP. REF.  PIECE 1ère 

URG
82 P0010719

83 P0016494/E06L

84 P0015955

85 P0G15608

86 P0019553

87 P0016836

88 P0012623

89 P0014916

91 P0017871

92 P0031183/E06L

93 P0017929

- P0028786

- P0763212

- P0763504

- P0763835

- P0779220

- P0781400

- P0781500

- Rondelle cuvette - ∅5 - nickelée (2) A P0791500

- P0792015

- P0792084

- P0796106

Ecrou tôle pince - M4 (2)

Ecrou tôle cage - M5 (6)

Rondelle cuvette - ∅5 - bronze (4)

Rondelle cuvette - ∅4 - bronze

Lampe de four

Ens. contre-porte de four

CUISINIERE CHAUDIERE BOIS/CHARBON

N° de document : DT-F-003

Eclaté
Date d’application : 01.07.03
Indice A

BLANC C08548.01 - ROUGE C08548.03
NOIR C08548.06 - BRUN-FLAMME C08548.08

A: C08548.01                        B: C08548.03                        C: C08548.06                        D: C08548.08  

Circlips extérieur - 6-0,7 A (4)

Rondelle fibre - 10x5 - ép. 1 (3)

Goupille fendue - V2-20 (2)

Rondelle fibre - 9x4,2 - ép. 1 (2)

Ecrou tôle pince - M5 (3)

Ens. dessus

Cache

Attache faisceau

U de fixation façade de tiroir

Interrupteur noir

Voyant

Ens. H de renfort de porte

DESIGNATION DESIGNATION

Support poignée chromé** (2)

Entretoise de secteur (2)

Domino - 3 plots

** A fournir pour les appareils antérieurs au N° de série 0071 936 (03/2004)

CMT - 09/2004 - IND. 01 Page 4/4www.pieces-de-poele.com




